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1. IDENTIFIKACE PŘEDKLADATELE PROJEKTOVÉ 
DOKUMENTACE 

 Název akce: Výžerky – nový zdroj vody 

Zakázkové číslo: 2022 1076 

Katastrální území: Výžerky 708135 

Obec: Výžerky 564796 

Okres: CZ 0209 Praha východ 

Kraj:  CZ 020 Středočeský kraj  

Úkol: 

vypracování odborného posudku dle přílohy č. 4 výzvy 
Státního fondu životního prostředí č. 9/2031 k záměru 
realizace získání nového zdroje vody pro zásobování 
veřejného vodovodu Výžerky 

Předkladatel: 

Obec Výžerky 
Výžerky 71 
28163 Výžerky 
IČ: 00639761 

Řešitelská organizace: 

FINGEO s.r.o. 
Litomyšlská 1622 
565 01 Choceň 
IČ: 04678982 

Datum zpracování: srpen 2022 

2. ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA PROJEKTU 

Obec Výžerky je zásobována vodou z vrtu VK-2, když vlastníkem je SO JEKOZ a 
provozovatelem a oprávněným k odběru vody je firma ENERGIE AG Kolín, a.s. U vrtu VK-2 je 
umístěna čerpací stanice a na výtlačný řad je bez jakékoliv akumulace napojen distribuční síť 
obecního vodovodu ve Výžerkách. Tento stav způsobuje provozní problémy, tj. okamžité 
přerušení dodávky vody při výpadku proudu či poruše ČS a problémy v tlakových poměrech 
v distribuční síti, kdy dochází k přebytku tlaku v níže položených částech obce a nedostatek 
tlaku v koncových větvích vodovodu.  

Návrhový stav předpokládá nápravu tohoto nevyhovujícího stavu výstavbou nového vodojemu 
o objemu 20 m3 s minimální hladinou na kótě 408 m n.m., který bude situován na východním 
svahu kóty KUKLE (438 m n.m.) v jihozápadním okolí obce. Pokud by však byl využíván 
dosavadní zdroj vody, vrt VK-2, docházelo by k nutnosti čerpat podzemní vodu jednak ze 
zdroje starého 45 let (vyhlouben v roce 1977) a jednak umístěného tak, že by voda musela být 
částečně přes zásobní řad vedena do nového výtlačného řadu do projektovaného vodojemu, 
což by významně ovlivnilo jak spolehlivost provozu, tak ekonomiku vodovodu. Optimálním 
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řešením se proto jeví ověřit možnost jímání podzemní vody v množství cca 0,5 l/s v blízkosti 
nového vodojemu, kdyby voda byla čerpána přímo do vodojemu a hygienicky zabezpečena 
voda by byla gravitačně, tedy energeticky zcela nenáročně přiváděna do spotřebiště.  

Projektovým záměrem je provedení jednoho průzkumného hydrogeologického vrtu 
o hloubce 80 m, který by zastihl podzemní vodu hlubšího oběhu v oblasti permokarbonu 
blanické brázdy a ověřil jeho využitelnou vydatnost a jakost vody. Technicky se bude 
jednat o průzkumný hydrogeologický vrt hloubený v parametrech definitivního jímacího 
objektu tak, aby ho bylo možno v případě příznivých výsledků průzkumných prací využít 
pro vodárenské účely. Očekávaná vydatnost vrtu, pokud by měl být aktivován jako 
jímací objekt určený pro veřejné zásobování, je minimálně 0,5 l/s, tj. cca 16 000 m3/rok. 

3. POSOUZENÍ MOŽNOSTI NAPOJENÍ  
NA KAPACITNÍ VODÁRENSKOU SOUSTAVU 

Obec Výžerky je v současné době napojena na skupinový vodovod Jevany – Kostelec 
dobrovolného svazku obcí JEKOZ. Zdrojem vody skupinového vodovodu je podzemní voda 
bez úpravy, pouze hygienicky zabezpečená dávkováním chlornanu sodného (vrty v Nučících, 
Výžerkách a Bulánce), V aktualizované verzi Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací 
Středočeského kraje se však uvádí, že vydanost zdrojů je nedostatečná a jeví se nutnost jejich 
posílení. Záměr obce Výžerky umožní, pokud bude realizován, uvolnit alespoň část vody pro 
snížení deficitu celé vodovodní skupiny.  

S ohledem na odlehlost obce Výžerky od větších sídel je možno konstatovat, že 
možnost napojení obce na jinou dostatečně kapacitní vodárenskou soustavu je 
s ohledem na omezenou potřebu vody a neúměrné náklady na mnohakilometrové 
připojení obce například na Středočeskou vodárenskou soustavu nereálná.  

4. POSOUZENÍ, ZDA JE ČI NENÍ MOŽNÉ 
PRO ZÁSOBOVÁNÍ VODOVODU VÝŽERKY 
EFEKTIVNĚ VYUŽÍT ZDROJE POVRCHOVÉ VODY 

V blízkosti jímacího území vodovodu Výžerky se nenachází žádný dostatečně jakostní a 
kapacitní zdroj povrchové vody. Obcí sice protéká Nučický potok pramenící u Olešky 
v nadmořské výšce 375  m n.m., avšak jeho minimální vydatnost se v profilu obce Výžerky 
pohybuje pouze v jednotkách l/s a jakost vody není sledována.  

Efektivní využití povrchového zdroje vody pro zásobování obce Výžerky pitnou vodou 
lze z důvodů nedostatečné vodnosti blízkého toku Nučického potoka vyloučit. Jiný zdroj 
povrchové vody e v dosahu obce nenachází. 
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5. VYHODNOCENÍ VYDATNOSTI A KVALITY 
STÁVAJÍCÍCH ZDROJŮ PITNÉ VODY 
A POSOUZENÍ, ZDA V ŘEŠENÉM ÚZEMÍ JE ČI 
NENÍ K DISPOZICI ZDROJ PITNÉ VODY 
S VYHOVUJÍCÍ KVALITOU A KAPACITOU  

5.1 GEOLOGICKÉ A HYDROGEOLOGICKÉ POMĚRY 
V OKOLÍ OBCE VÝŽERKY 

Prostor zájmové lokality je součástí severního okraje příkopové struktury Blanické brázdy, jejíž 
průběh je v geologické mapě možno sledovat na spojnici několika nesouvislých ostrovů 
limnického permokarbonu mezi Českým Brodem a Českými Budějovicemi. Posuzované území 
náleží k j. okraji plošně nejrozsáhlejšího z těchto ostrovů, zaujímajícího území mezi Českým 
Brodem a Stříbrnou Skalicí. Permokarbon českobrodsko-černokostelecké oblasti zde 
transgredoval přes středočeský pluton a proterozoické a moldanubické horniny. Proti křídě a 
kutnohorskému krystaliniku je na východě omezen výraznou kouřimskou dislokací, tektonické 
omezení je většinou patrné i na z. okraji. Maximální mocnost svrchnopaleozoických sedimentů 
je více než 700 m, většinou je však menší. Nejhlubší polohy permokarbonského souvrství jsou 
horniny stratigraficky náležející stefanu. Litologicky se jedná o červené a šedé typy slepenců, 
brekcií, pískovců, jílovců s polohami vápenců, rohovců, pelokarbonátů a slabé slojky uhlí. 
Výchozy permokarbonských hornin lze v okolním území sledovat v hlubších terénních 
zářezech (např. podél koryta Jevanského, Jalového i Nučického potoka). V nejvyšších částech 
jsou permokarbonské sedimenty v místech výchozů rozvětralé do eluvií charakteru 
rudohnědých jílovitých písků a písčitých jílů, které bývají překryty svahovými kvartérními 
sedimenty proměnlivé mocnosti (deluvia obdobných vlastností). V nadloží eluvií a deluvií se 
často vyskytují eolické sedimenty (spraše, sprašové hlíny), které dosahující v oblasti mocností 
až několika metrů.  

Z hydrogeologického hlediska je území součástí hydrogeologického rajonu č. 6320 
Krystalinikum v povodí Střední Vltavy, v detailnějším členění pak náleží útvaru podzemních 
vod č. 63204 Krystalinikum v povodí Střední Vltavy – severní část. Převážnou část plochy 
rajónu zaujímá středočeský pluton. Je to komplex hlubinných magmatitů, složený převážně 
z křemenných dioritů, syenitů, granitů, granodioritů a gaber. Hojně se vyskytují i žilné 
magmatity (aplity, pegmatity, porfyry, porfyrity, lamprofyry). Pro řešený úko, je však významné, 
že do rajónu patří rozsáhle denudační výskyty sedimentů permokarbonu u Českého Brodu, 
Vlašimi a Chýnova (pískovce, jílovce), mezozoika v okolí Kostelce nad Černými Lesy 
(pískovce, jílovce) a ostrovy kontaktně metamorfovaných proterozoických a 
staropaleozoických sedimentů. Oběh podzemní vody v magmatitech středočeského plutonu je 
soustředěn do zóny zvětralin a přípovrchového rozpojení hornin. Jde o mělký kolektor s volnou 
hladinou. Zvětraliny metamorfitů jsou méně propustné, a tak dochází k výraznějšímu oběhu 
pod úrovní zvětralin v zóně rozpukání asi do hloubky 50 m. Podstatně rozsáhlejší a obecně 
hlubší oběh podzemní vody je dokumentován ve zpevněných sedimentech permokarbonu byť i 
pro tyto sedimenty je charakteristický všeobecný pokles propustnosti a porózity směrem do 
hloubky. V sedimentech vycházejících na povrch je zvýšená propustnost většinou omezena na 
zónu zvětralin a přípovrchového rozpojení puklin, jejíž maximální mocnost lze na základě 
výsledků z jiných permokarbonských oblastí odhadovat do 40–80 m. Charakter proudění 
podzemních vod je závislý zejména na geometrii a propustnosti kolektorů, jejich vzájemném 
vztahu, míře netěsnosti izolátorů a pozici kolektorů vůči erozní bázi. Přírodní zdroje podzemní 
vody, vyjádřené specifickým podzemním odtokem, ve většině permokarbonských výskytů 
blanického příkopu kolísají mezi 1 až 2 l/s.km². K dotaci hlubších subzvodní permokarbonské 
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výplně blanické brázdy dochází jednak přetokem zásob podzemní vody z mladších a výše 
položených geologických formací a struktur (především z připovrchové zóny zvětrání 
permokarbonu, ze struktury potoční nivy, apod.), v oblasti výchozů permokarbonu na terén pak 
dochází k přímé infiltraci atmosférických srážek do geologického podloží. To je případ zájmové 
lokality Výžerky. Směr proudění podzemních vod je přibližně k V až k SV, tj. ve směru sklonu 
permokarbonských souvrství (sklon 10-35°). 

Z hlediska regionálního vodní útvar č. 63204 Krystalinikum v povodí Střední Vltavy – severní 
část zaujímá plochu 2 393,143 km2 a je budován především horninami krystalinika, 
proterozoika a paleozoika s puklinovým prouděním podzemní vody s mineralizací v rozmezí 
0,3 – 1 g/l. Koeficient transmisivity horninového prostředí je nízký (v řádu <10-4 m2.s). 
Po stránce chemické se jedná o vodu Ca-Na-HCO3 typu. Hodnocení stavu útvaru podzemních 
vod se skládá z hodnocení kvantitativního a chemického stavu.  

Vodní útvar č. 63204 Krystalinikum v povodí Střední Vltavy – severní část je z kvantitativního 
hlediska klasifikován jako dobrý, odběr vody z vrtu VK-2 je dle potřeby vody značně 
rozkolísaný a pohybuje se od 50 000 m3/rok po 125 000 m3/rok. Povolený odběr vody je přitom 
150 000 m3/rok. Výhledová potřeba vody pro vlastní obec Výžerky je podstatně nižší a činí cca 
30 – 40 m3/den.  

Z hlediska jakosti je vodní útvar č. 63204 Krystalinikum v povodí Střední Vltavy – severní část 
z chemického klasifikován tak, že není dosaženo dobrého stavu z důvodu lokálního překročení 
koncentrací v ukazatelích pesticidní látky (např. alachlor ESA, PCE, TCE, terbuthylazin), 
dusičnanů a těžké kovy (Pb, Cd, Ni). To však není případ hydrogeologické struktury v horní 
části povodí Nučického potoka, kde jakost vody sledovaná na jímacím vrtu VK-2 je následující: 

- jedná se o podzemní vodu slabě alkalické reakce – pH v rozmezí 7,3 – 7,4; 
- hodnota konduktivity podzemní vody je víceméně stabilní a pohybuje se v průměru 

okolo 69 mS/m (MH 125 mS/m),  
- v případě prvního z běžných antropogénních iontů – chloridů je dokumentována nízká 

koncentrace okolo 29,4 mg/l (MH 100 mg/l);  
- koncentrace síranů je také příznivá - 86,5 mg/l (MH 250 mg/l);  
- koncentrace dusičnanů se pohybuje do 30 mg/l (NMH 50 mg/l); 
- obsah manganu v podzemní vodě je minimální (stopové zastoupení na hranici 

detekovatelnosti); 
- koncentrace železa kolísají od min. koncentrací <0,05 mg/l po 0,242 mg/l, když MH 

je 0,2 mg/l, avšak vlivem přírodních podmínek je přípustný obsah 0,5 mg/l; 
- výskyt mikroorganismů v podzemních vodách je více méně stejný, bez výraznějších 

výkyvů, surová podzemní vody je po bakteriologické stránce hodnocena zpravidla jako 
vyhovující vyhlášce č. 252/2004 Sb.  

5.2 POTENCIÁLNĚ DISPONIBILNÍ ZDROJ PITNÉ VODY 

Jak z rozboru geologických a hydrogeologických poměrů zájmového území vyplývá, 
sedimenty blanické brázdy jsou sice prostředím s významnými zásobami podzemní 
vody, vlastní jímací objekty v oblasti obce Výžerky, vhodně umístěné ve vztahu              
k umístění nového vodojemu však s ohledem na potřebu skupinového vodovodu 
Jevany – Kostelec  nedisponují přebytky zásob podzemní vody.  
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6. POSOUZENÍ SOULADU VYBRANÉ VARIANTY 
S PLATNÝM PLÁNEM ROZVOJE VODOVODŮ 
A KANALIZACÍ STŘEDOČESKÉHO KRAJE 

Plán rozvoje vodovodů a kanalizací Středočeského kraje uvádí v listu obce Výžerky 
následující: 
„Obec je zásobována pitnou vodou z  vodovodu, který je napojen na skupinový vodovod 
Jevany – Kostelec. Vodovod je ve správě VODOSu Kolín. Existující vodovod v obci umožňuje 
připojení všech obyvatel v obci. Na vodovod je připojeno 100 obyvatel, zbytek je zásoben 
vodou z domovních studní .Množství vody ve studních je dostatečné z části a kvalita vody není 
známa. V obci nejsou využívané obecní studny. Obec má vlastní zdroj vody (jeden z vrtů 
skupinového vodovodu JEKOZ, vrt VK2 přes čerpací stanici).Výtlačný řad –litina DN80 v délce 
203 m, rozvodné řady –ocel, PE, PVC v délce celkem 1,637 km. “ 
 

Jak je však uvedeno v kapitole 2 tohoto posudku, distribuční síť obce je napojena na výtlačný 
řad z vrtu VK-2 bez jakékoliv akumulace a tento stav způsobuje jednak provozní problémy, tj. 
okamžité přerušení dodávky vody při výpadku proudu či poruše ČS a jednak problémy 
v tlakových poměrech v distribuční síti, kdy dochází k přebytku tlaku v níže položených 
částech obce a nedostatek tlaku v koncových větvích vodovodu, kde je navíc plánována nová 
výstavba.  
Návrhový stav, který bude uplatněn ve změně Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací 
Středočeského kraje proto předpokládá nápravu tohoto nevyhovujícího stavu výstavbou 
nového vodojemu o objemu 20 m3 s minimální hladinou na kótě 408 m n.m., který bude 
situován na východním svahu kóty KUKLE (438 m n.m.) a vybudováním nové vrtané studny 
přímo u vodojemu. 
 
Řešení spočívající v ověření možnosti získání zdroje podzemní vody o vydatnosti cca 
0,5 l/s z hlubších partií horninového souboru v prostoru nového vodojemu nad obcí 
bude součástí navrhované změny Plánu rozvoje vodovodu a kanalizací Středočeského 
kraje. 

7. VYHODNOCENÍ HROZÍCÍHO RIZIKA 
NEDOSTATKU JAKOSTNÍ PITNÉ VODY, 
POSOUZENÍ ZDA V ŘEŠENÉM ÚZEMÍ HROZÍ 
RIZIKO, ŽE BĚHEM NÁSLEDUJÍCÍCH 5 LET 
NEBUDE ZDROJ PITNÉ VODY KAPACITNĚ 
VYHOVOVAT A/NEBO DOJDE K PŘEKROČENÍ 
LIMITNÍCH UKAZATELŮ KVALITY PITNÉ VODY 

V kapitolách 2 a 6 předkládaného posudku jsou uvedeny informace a poznatky o 
nevyhovujícím zásobování obce Výžerky pitnou vodou. Obec je totiž napojena na skupinový 
vodovod Jevany – Kostelec bez jakékoliv akumulace a navíc i vlastní skupinový vodovod je 
z hlediska potřeby vody poddimenzován. V posledních letech se prohlubuje problém s 
nedostatkem pitné vody, neboť přibývá odběratelů Dobrovolného svazku obcí JEKOZ 
(napojených na sdružený vodovod Kostelec – Jevany). Vzhledem k napojení více obcí dochází 
pravidelně k  požadavkům na zvýšený odběr vody. V důsledku nedostatku vody bylo například 
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v roce 2017 zastaveno připojování nových objektů k vodovodní síti a od roku 2019 na základě 
stanoviska provozovatele je trvale zastaveno povolování nového připojení či zkapacitnění 
přípojek v celém skupinovém vodovodu Jevany – Kostelec.  
 
Riziko, že během následujících 5 let nebudou stávající zdroje pitné vody kapacitně 
vyhovovat, je akutní. Již v současnosti je nutné řešit nedostatečnou kapacitu zdrojů 
vody zastavením dodávky vody pro nové zájemce prostřednictvím nových vodovodních 
přípojek. 

8. POSOUZENÍ MOŽNOSTI NAPOJENÍ ŘEŠENÉHO 
ÚZEMÍ NA ZDROJE PITNÉ VODY LEŽÍCÍ MIMO 
ŘEŠENÉ ÚZEMÍ 

Obec Výžerky je svou odlehlou polohou z hlediska zásobování vodou jednoznačně závislá na 
odběru vody z podzemních zdrojů vázaných na permokarbonské sedimenty blanické brázdy. 
Teoreticky je sice možno napojit současnou zdrojovou oblast, tj. skupinový vodovod Jevany – 
Kostelec na některou z dalších vodárenských soustav‚ například na skupinový vodovod Kutná 
Hora – Sázava, problém se zásobováním obce Výžerky bez řešení nového vodojemu a 
ekonomicky jednoznačně výhodné dodávky vody do něj z jeho bezprostřední blízkosti by to 
však nevyřešilo.  

Odlehlost obce Výžerky od jiných zdrojů vody, ale současně i technicky zcela 
nevyhovující zásobování obce vodou bez jakékoliv akumulace vody  a možností 
nekolizní dodávky vody do okrajových částí obce vylučují vyřešení tohoto 
problematického zásobování napojením řešeného území na zdroje pitné vody ležící 
mimo řešené území. 

9.  POSOUZENÍ VÝŠE PŘEDPOKLÁDANÝCH 
VÝDAJŮ NA REALIZACI OPATŘENÍ, POSOUZENÍ, 
ZDA JE PROJEKT HOSPODÁRNÝ A ZDA JSOU 
VYNALOŽENÉ PROSTŘEDKY ÚMĚRNÉ JEHO 
OČEKÁVANÝM PŘÍNOSŮM 

Předpokládané náklady na průzkumné práce činí cca 650 000 Kč bez DPH. Jejich vyčíslení 
bylo provedeno na základě projektové dokumentace a položkového soupisu prací (viz kapitola 
10 a příloha č. 5). 

Posouzení hospodárnosti vychází ze základního a stěžejního předpokladu, že v případě 
pozitivních výsledků stavby nového zdroje vody bude s maximální ekonomickou výhodností 
významně zlepšen stav v zásobování obce Výžerky pitnou vodou a umožněn její další rozvoj.  

Projekt vykazuje základní principy hospodárnosti, je ekonomicky a provozně dlouhodobě 
udržitelný, v maximální míře využívá stávající infrastrukturu (vodovodní síť) a je lokalizován 
v prostoru nově budovaného vodojemu, takže dodávka vody z nového vrtu do vodojemu bude 
maximálně efektivní. Stávající vrt VK-2 bude moci být v plné míře využit pro potřebu deficitního 
vodovodu Jevany – Kostelec. 
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9. JEDNOZNAČNÉ STANOVISKO, ZDA SE 
OPATŘENÍ DOPORUČUJE REALIZOVAT V 
PŘEDLOŽENÉM ROZSAHU A ČASOVÉM OBDOBÍ 
S FINANČNÍ PODPOROU STÁTNÍHO FONDU 
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ ČR 

S ohledem na údaje a argumenty výše uvedené lze jednoznačně konstatovat, 
že vybudování hydrogeologického vrtu přímo u nového vodojemu nad obcí Výžerky 
lze doporučit. Za účelem ověření možnosti získání takového zdroje pitné vody pro 
zásobování obyvatelstva je navržena realizace průzkumného hydrogeologického vrtu 
o hloubce 80 m. V předloženém rozsahu z důvodu geologických, ekonomických 
i časových lze doporučit výše uvedený návrh na vybudování průzkumného vrtu na 
lokalitě Výžerky realizaci s finanční podporou Státního fondu životního prostředí. 
Navržené řešení nemá v současnosti s ohledem na odloučenost lokality a nutnosti 
řešení změny v zásobování obce Výžerky pitnou vodou reálnou alternativu. 

10. ZJEDNODUŠENÁ PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE 
PRACÍ, VČETNĚ POLOŽKOVÉHO ROZPOČTU 

Předmětem odborného posudku je návrh na vyhloubení průzkumného hydrogeologického vrtu 
VN-1 na lokalitě Výžerky. Záměr předpokládá ověření využitelných zásob podzemní vody na 
v množství minimálně 0,5 l/s.   

10.1 VRTNÉ, VYSTROJOVACÍ A TESTOVACÍ PRÁCE 

Na základě studia geologických poměrů a přístupnosti terénu bylo v zájmovém území obce 
Výžerky vytýčeno místo pro vyhloubení průzkumného hydrogeologického vrtu VN-1 na 
pozemku parc.č. 658/1 k.ú. Výžerky, souřadnice: 

 Y= 712697  X= 1063410 

a to na puklinovém systému západo-východního směru.  Místo průzkumu se nachází  na 
pozemku s náletem dřevin před staveništěm nového vodojemu, jak vyplývá z následujících 
obrázků. 
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Obr. č. 1: Pohled na místo vytýčení vrtu VN-1 u nového vodojemu 

 

 

 

Vrt VN-1 
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Parametry navrženého průzkumného vrtu budou následující: 
označení vrtu  VN-1 
hloubka objektu:  80 m  

     
způsob provádění:  technologie jádrového vrtání bez výplachu  

a rotačně příklepového vrtání se vzduchovým výplachem 
     

průměr vrtání a technologie:  
    jádrový způsob bez výplachu  

0,00 - 5,00 m průměr min. 300 mm 
     
    rotačně příklepový způsob vrtání se vzduchovým výplachem 

5,00 - 80,00 m průměr 254 mm 
     

vystrojení vrtu:    
0,00 - 5,00 m ochranná ocelová pažnice ø 273 mm 

     
    PVC-U zárubnice DN 150, vnější ø 165 mm s tl. stěny 9,5 mm  

0,00 - 24,00 m plnostěnná 
24,00 - 40,00 m perforovaná, šířka slotu 2,0 mm 
40,00 - 48,00 m plnostěnná 
48,00 - 72,00 m perforovaná, šířka slotu 2,0 mm 
72,00 - 80,00 m plnostěnná 

úprava pláště výstroje:   
0,00 - 16,00 m zaplášťová cementace 

16,00 - 17,00 m pískový přechod 
17,00 - 80,00 m filtrační obsyp vodárenským štěrkem frakce 4/8 mm 

Po vyhloubení, ještě před vystrojením vrtu, bude provedena ověřovací čerpací zkouška. Její 
parametry budou následující:  

Délka  : 24 hodin 

Čerpané množství : do 1 l/s 

Odpad  : volně na terén pod vrt (30 m) 
Odběr vzorků vody 

: 1 x krácený rozbor dle vyhlášky č. 252/2004 Sb., příloha č. 5, 
tabulka A 

Po vystrojení průzkumného hydrogeologického vrtu bude pro ověření jeho využitelné 
vydatnosti a jakosti zastižené podzemní vody realizována poloprovozní čerpací zkouška. Její 
parametry budou následující:   

Délka  : 28 dnů 

Čerpané množství : do 1 l/s 

Odpad  : volně na terén pod vrt směrem do rokle (50 m) 

Odběr vzorků vody : 1 x krácený rozbor dle vyhlášky č. 252/2004 Sb., příloha č. 5, 
tabulka A 
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